

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷卡机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

福彩“快乐8”选号有技巧

福彩“快乐8”作为一款基诺型彩票，其最大的特点就是每天都开奖。一些彩民经过长期的实践和摸索，总结出了一些选号技巧。

多关注连号。“快乐8”每期的开奖号码中必定会有连号出现，少则两个号，多则4到5个号，甚至还有七连号的情况。按此规律，彩民可多关注连号并作为投注号码，一般两个号就可以。不少中奖彩民，尤其是一些玩“选5中5”的彩民，他们多以追连号作为选号方式。

适当放弃号码。选号时，超出预

算的号码可以果断杀掉。杀号时可以冷号为主，比如尾数为1和0，以及7字头的号码。这些号码开出的次数较少，彩民可视情况放弃。当然，有时候也会出现几期开出的奖集中在四边上。但从号码走势图来看，这些号码的开出概率仍然很小。

长期关注一组号码。彩民可多关注近期的开奖号码是奇号多还是偶号多，然后选出一组有针对性的号码，以守株待兔的形式长期“蹲守”。

尝试选择重号。每次开奖的20个中奖号码里，都会有1到4个号码在下

期再次开出。

缩小选号范围。从以往开奖情况可以看出，“快乐8”的开奖号码虽然随机性较强，但号码分布较为集中。这个集中不仅体现在常见的4到5个连号上，还体现在其余的开奖号码也多在同一区间，甚至会出现10个号码都在同一区间的情况。因此，彩民在选号时可在小范围内选号，避免选号过于分散。（许福）

公益福彩 CP

快参与体彩即开票票面创意征集活动吧

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来，始终坚持公益初心，已累计筹集公益金超过5800亿元，广泛用于体育事业和社会公益事业。为了进一步履行体育彩票的社会责任，同时更加生动地展现体育彩票“公益、健康、乐观、进取”的核心价值观，国家体育总局体育彩票管理中心于5月31日开始，面向社会开展即开型体育彩票票面创意征集活动，诚挚邀请广大关心体育事业与公益事业的社会大众参与投稿，为汇聚与传递公益正能量贡献智慧和力量。

此活动开始后，始终占据话题热

潮。大家积极交流，并踊跃参与投稿。

还不了解具体怎么参与？现在就告诉你：你可围绕公益责任、体育竞技、社会热点、文化生活、好运惊喜、人文历史、自然生物7个方面进行创意设计，也可以自制主题投稿。可通过登录中国体彩网、“体彩顶呱刮”微信服务号、“中国体育彩票”APP和微信小程序参与投稿。在10月20日截稿前，赶紧投稿吧！

征集结束后，中国体育彩票将评选出40个入围作品奖和10个优秀作品奖。入围作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包，以及面值1000元

的电商卡；优秀作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包以及面值6000元的电商卡。评奖结果将在11月公布。

你还可以在线体验即开创意制作，参与《刮开幸运，创意由我！》互动游戏，点亮灵感，分享互动。

（王跃东）



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们：



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

以实心实意换满心满意，工行许昌建安支行——

为客户存兑八千枚硬币受称赞

本报讯（李鸿远）8月18日上午，工行许昌建安支行的工作人员接到市民姚女士的电话，说她有两箱硬币，能不能到网点兑换。该行工作人员接到电话后，毫不犹豫地答应了姚女士。考虑到硬币数量太多，该行工作人员与姚女士预约到中午进行兑换。当日11时30分左右，姚女士驱车来到工行许昌建安支行，在工作人员的帮助下，把沉甸甸的两箱子硬币抬进了网点。

“这两箱硬币至少重100公斤。硬币都用纸包着，外面用胶带缠着，很难打开。”该行员工介绍，趁着中午客户少，业务少，他们组织了4名工作人员整点硬币。他们两人一组，一人负责

拆开包硬币的纸张，一人负责清点硬币。他们把脏污的、损坏的硬币挑出来，再把符合流通的硬币每50枚包裹成一卷后装箱。经过一个多小时的不间断作业，4名工作人员将8000枚硬币清点完毕，为姚女士存入账户。

工作人员的手指僵硬了，指头染黑了，却不叫苦不喊累，反而热心地边工作边与姚女士聊天儿，让姚女士感慨万分。姚女士说：“我是做小生意的，这些硬币都是一点点积攒起来的，时间长了就攒得多了。我总想着把它们存到银行，可担心量太大，银行不收。工行许昌建安支行帮了我大忙，真不知道咋感谢才好！”

送走了满心欢喜的姚女士，工行许昌建安支行的工作人员又忙碌起新的工作。

据工行许昌分行工作人员介绍，近几年，在人民银行许昌市中心支行的指导下，想百姓所想，急百姓所急，该行牢固树立“金融为民”理念，积极为群众存兑火烧、虫蛀、鼠咬、霉变等特殊残缺污损人民币，并走入社区，开展多起“以零换整”和“以整兑零”活动，让老百姓用上“干净钱”“放心钱”“称心钱”。

据悉，该行将坚持不懈地为群众办实事，办好事，多渠道、全方位解决老百姓的“急难愁盼”问题。



广西最长跨海大桥施工稳步推进

这是建设中的广西龙门大桥项目（8月21日摄）。

近日，位于钦州市的广西最长跨海大桥——龙门大桥项目建设稳步推进，主塔承台浇筑工作即将启动。据了解，龙门大桥项目全长约7.6公里，其中主桥长1198米，采用主跨1098米单跨吊全漂浮体系钢箱梁悬索桥。这一项目是国道G228丹东至东兴广西滨海公路主线的重要组成部分，也是连接广西北部湾经济区的重要通道。

新华社发